«IIpolicHTHOE OTHOIICHUE

Ypok B3aMOOBYyYeHUs1, U3y4eHUss U cucTemaTmnsauum
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XUMUKu




KOHILJEHTPALTAA = —" __ 100%

8eCb pacmaeop

ITonckaska

B 2,4 n Boabl pacteBopunu 100 r conu. KakoBa
KOHLEeHTpauua nosly4eHHoOro pacrsopa?
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\\/7 [Tonckaska
KOHIJEHTPALTAA = —" __ 100%
8eCb pAcmeop
240[ B cocyn Hanunun 240 r BoAbl N NONTOXUNK

10 r conn. Hangnte npoueHTHOE
coaepxaHue conu B pacTtBope.

Yepe3 HekoTopoe Bpema 50 r Boabl
ncnapunocb. Kakoe Tenepb ctano
NPOUEeHTHOEe coaepXaHue Conu B
pacTBope?




U3 360 T caxapHoOn cBeKrbl

nonyuunu 57,6 T caxapa. Kakown
NPOLEHT coaepXaHUA caxapa B
caxapHou cBekKrne?




CtpouTtenu




KPYmMu3na 0opocu = SHICOMmANEael -100%

COPUSOHMAIIBbHAA NPOMAINCEHHO CMb

Ilonckaska

Yemy paBHa KpyTU3Ha OOpOru, ecriu ropusoHTaribHas
NPOTAXeHHOCTb cocTaBnseT 1,2 KM, a BbicoTa cnycka 30 m?




KPYmMu3na 0opocu = SbCOmANEOdREY -100%

COPUSOHMAIIbHAA NPOMAINCEHHO CNb

Ilonckaska

KakoBa BbiCcOTa crnycka, ecrnm Ha 4OPOXHOM 3HakKe,
npeaynpexaaroLwem o cnycke, ykasaHo 20 %, a ero
ropusoHTanbHas npoTsxeHHocTb 400 m?




8bICOMA CMYNEHbKU
KPYMU3HA J1eCMHULbL = 24 -100%

21YOUHA CHYNEeHbKU

ITonckaska

Yemy paBHa KpyTU3Ha JfleCTHULbI, €CNU BbIiCOTA
cTyneHbku 18 cm, a rnyobuHa 30 cm?







KOMMCCMOHHbZﬁ 060
P 100%

% KomuccuorHHo2o coopa =
CMoOUMoOCms eeuiu
KoMuccmnoHHble marasuHbl, Nnpoaas Bellb, IMoxckaska
OepyT KOMUCCUOHHBLIU c60p, KOTOPbIU
coCTaBnsAeT onpeaeneHHbIN MPOLEHT OT CTOMMOCTU BeLuw.
B ogHoM marasuHe 3a Bewb ctommocTtbio 4000 py6. B3sinun
KOMUCCUOHHbLIN coop 240 py6., a B Apyrom 3a Belb
ctonmocTbio 18000 py06. B3si5IM KOMUCCUOHHbLIN coop 900 pyo.
B KaKkoM U3 3TUX MaraauHOB KOMUCCUOHHbIN cOop bonblue?




KnuneHTt nonoxwun B 6aHk 5000
pyo6. Yepe3 roa Ha ero cyete
ctano Ha 150 py6. 6onbLue.
Kakon npoueHT B rog Hauncnsert
0aHK?




Buyepa nnatbe ctomno 1400 p., a ceroaHa — 1260 p.
Kakyro yacTb HOBasi LeHa nnaTtbs cocTaBriseT OT cTapoun?
Bbipa3u 3Ty 4YacTb B NPOLEHTaX.

Ha CKOnbKoO NpPoOLEeHTOB U3MEeHUIachb UeHa nnaTtbAa?

IIpoBepurs (2)

1260 100% = 90%
1400

Ha 10% yMeHbwMnacob LeHa nnaTtbA.
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[1lpe3eHTauUuns cocTaBneHa Ha OCHOBE KOmseKuum
3agady CaByeHko E.M.
http://le-savchen.ucoz.ru/load/6-1-0-73




